

【表紙】

【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第4項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	落合 憲
【住所又は本店所在地】	神奈川県横浜市青葉区荏田町279番地3
【報告義務発生日】	-
【提出日】	平成21年8月3日
【提出者及び共同保有者の総数(名)】	-
【提出形態】	-
【変更報告書提出事由】	-

## 第1【発行者に関する事項】

発行者の名称	八洲電機株式会社
証券コード	3153
上場・店頭別の別	上場
上場金融商品取引所	東京証券取引所

## 第2【提出者に関する事項】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	落合 憲
住所又は本店所在地	神奈川県横浜市青葉区荏田町297番地3
事務上の連絡先及び担当者名	東京都港区新橋三丁目1番1号 八洲電機株式会社 管理本部 副本部長 湯本則光
電話番号	03-3507-3855

## 第3【訂正事項】

訂正される報告書の報告義務発生日	平成21年6月25日
------------------	------------

訂正箇所は\_を付して表示しております。

## 第2【提出者に関する事項】

### 1【提出者(大量保有者) / 1】

#### (4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

(訂正前)

#### 【保有株券等の数】

	法第27条の23第3項本文	法第27条の23第1号	法第27条の23第2号
株券又は投資有価証券等(株・口)	1,870,000		72,000

合計(株・口)	0	1,870,000	P	Q	72,000
---------	---	-----------	---	---	--------

保有株式等の数(総数) (O + P + Q - R - S)	T	1,942,000
------------------------------------	---	-----------

--	--	--	--

#### 【株券等保有割合】

--	--

上記提出者の 株券等保有割合(%) (T / (U + V) × 100)	10.37
---	-------

(6) 【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

提出者が保有する1,870,000株に関して、大和証券エスエムピーシー株式会社に対し平成21年6月25日から平成21年12月21日までの期間中、大和証券エスエムピーシー株式会社への事前の書面による同意なしに保有株式の売却等を行わない約束を行った書面を平成20年12月3日に提出しております。また提出者は未成年である落合友子と落合景子の親権者として、落合友子と落合景子の保有する株式72,000株も所有しております。

(訂正後)

【保有株券等の数】

	法第27条の23第3項本文	法第27条の23第1号	法第27条の23第2号
株券又は投資有価証券等(株・口)	2,548,000		72,000
合計(株・口)	0	2,548,000 P	Q 72,000
保有株式等の数(総数) (O+P+Q-R-S)	T	2,620,000	

【株券等保有割合】

上記提出者の 株券等保有割合(%) (T / (U + V) × 100)	14.00
---	-------

(6) 【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

提出者が保有する2,548,000株の内、2,370,000株については、大和証券エスエムピーシー株式会社に対し平成21年6月25日から平成21年12月21日までの期間中、大和証券エスエムピーシー株式会社への事前の書面による同意なしに保有株式の売却等を行わない約束を行った書面を平成20年12月3日に提出しております。また提出者は未成年である落合友子と落合景子の親権者として、落合友子と落合景子の保有する株式72,000株も所有しております。

## 第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

### 2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

(訂正前)

(1) 【保有株券等の数】

	法第27条の23第3項本文	法第27条の23第1号	法第27条の23第2号
株券又は投資有価証券等(株・口)	1,942,000		72,000
合計(株・口)	0	1,942,000 P	Q 72,000

保有株式等の数(総数) ( $0 + P + Q - R - S$ )	T	2,014,000

(2) 【株券等保有割合】

上記提出者の 株券等保有割合(%) ( $T / (U + V) \times 100$ )		10.76

(3) 【共同保有における株券等保有割合の内訳】

提出者及び共同保有者名	保有株券等の数(総数) (株・口)	株券等保有割合(%)
落合 憲	1,942,000	10.37
合計	2,014,000	10.76

(訂正後)

(1) 【保有株券等の数】

	法第27条の23第3項本文	法第27条の23第1号	法第27条の23第2号
株券又は投資有価証券等(株・口)	2,620,000		72,000
合計(株・口)	0	2,620,000 P	Q 72,000

保有株式等の数(総数) ( $0 + P + Q - R - S$ )	T	2,692,000

(2) 【株券等保有割合】

上記提出者の 株券等保有割合(%) ( $T / (U + V) \times 100$ )		14.38

(3) 【共同保有における株券等保有割合の内訳】

提出者及び共同保有者名	保有株券等の数(総数) (株・口)	株券等保有割合(%)
落合 憲	2,620,000	14.00
合計	2,692,000	14.38